

特朗普后院又起火了

国家安全顾问弗林涉嫌“通敌”突然辞职，显示美俄关系回暖障碍重重

美国总统国家安全事务助理迈克尔·弗林13日突然宣布辞职，成为特朗普政府首位辞职的高级官员。弗林辞职后，美国国家安全委员会办公厅主任基斯·克洛格被任命为代理国家安全事务助理。

作为史上“最短命”的总统国家安全事务助理，弗林在辞职信中亲口承认自己上任前曾与俄罗斯驻美国大使通话并谈及美对俄制裁，坐实不少官员及媒体口中“职业操守有问题”的怀疑。

这位退役将军在辞职信中承认，为了顺利完成政府交接，他曾与多位外国部长、大使等官员通过电话；在与俄罗斯驻美国大使谢尔盖·基斯利亚克通话一事上，他由于“粗心大意”而向副总统迈克·彭斯和其他人汇报了“不完整的信息”，他对此感到抱歉，彭斯等人也接受了他的道歉。

这一表态坐实美国媒体口中弗林曾对彭斯“撒谎”的指认。美国《华盛顿邮报》援引多名美国现任和离职官员的话最先爆出，弗林在去年12月特朗普上任前与基斯利亚克的通话中谈到了美对俄制裁。相关通话记录显示，弗林告诉基斯利亚克说奥巴马政府立场并不代表特朗普政府立场。报道说，弗林虽然没有明确表示特朗普政府将取消奥巴马政府对俄罗斯制裁，但是使用模糊语言暗示或会这样做。

由于弗林在通话时尚未就任国家安全事务助理，因此此举涉嫌违反美国关于普通公民不能干预国家外交事务的法律。

美国众议院民主党领袖佩洛西13日敦促总统特朗普立即罢免弗林。佩洛西说，“在同俄罗斯人的通话被曝光之前，弗林的行为就足以令人震惊。现在，我们有个不可相信的国家安全顾问，他将普京置于美国利益之前。”

此外，媒体还爆出弗林曾接受“今日俄罗斯”电视台“劳务费”，前往俄罗斯参加该电视台台庆活动，并坐在俄罗斯总统普京身边这件事。多家媒体更在13日早些时候报道，美国司法部已于几星期前“警告”白宫，弗林有可能被俄罗斯方面“敲竹杠”。

据新华社、中新



特朗普和其安全顾问迈克尔·弗林(中)。

□新华社发

■俄方回应

特朗普政府从头到脚感染了“仇俄症”

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫2月14日说，对于美国总统国家安全事务助理弗林辞职一事，克里姆林宫不想作任何评论。

据今日俄罗斯通讯社报道，佩斯科夫当天对媒体说，弗林辞职是美国人的内部事务，是特朗普政府的内部事务，不是俄罗斯的事。

佩斯科夫在回答关于俄美关系的问题时说，目前谈论俄美关系“重启”为时尚早，“不要忘了，特朗普政府团队还没有完全组建完毕”。他说，俄美两国总统会晤一事还在讨论中，尚不清楚什么时候、在哪里举行，双方还没有就此达成共识，但近期俄罗斯外长和美国国务卿将举行会谈。

此外，俄联邦委员会(议会上院)国际事务委员会主席科萨切夫14日在脸

书上就弗林辞职一事发文说，弗林愿意与俄罗斯方面进行对话，被华盛顿的鹰派视为“思想犯罪”。他的辞职表明，要么美国总统特朗普没有获得他所寻求的独立、不断地被逼向墙角，要么特朗普政府也已从头到脚感染了“仇俄症”。

中国社会科学院美国问题专家刁大明指出，弗林“戏剧性”辞职暴露出特朗普团队存在两大问题：一，组建团队或过于草率；二，团队可能出现媒体口中的“内斗”。

“不管是‘黑客门’还是‘弗林事件’，整体上看都对特朗普产生巨大压力，显示出美俄关系回暖障碍重重，甚至有‘分分钟搁浅’的可能性。”刁大明说，“特朗普缓和美俄的努力将遭遇很大困难。”

据新华社

—— 相关新闻 ——

特朗普称将以“非常强硬”的态度对待朝鲜

据新华社华盛顿2月13日电 朝鲜12日再次发射一枚弹道导弹后，美国总统特朗普13日称，美国将以“非常强硬”的态度对待朝鲜。

特朗普是在当天与到访的加拿大总理特鲁多举行的联合记者会上作上述表示的。特朗普表示，朝鲜是一个很大的问题，美方将以“非常强硬”的态度予以应对。

美国国防部发言人杰夫·戴维斯当天对记者表示，美国强烈谴责朝鲜的导弹发射行为，将“采取一切必要措施遏制并挫败”其对美国的威胁。

美国零售巨头聚首反上调进口关税

美国几家最大零售企业的首席执行官预计本周齐聚华盛顿，反对提高进口商品关税。8位零售“大佬”包括塔吉特百货公司、“汽车地带”公司和百思买公司等企业的老板。路透社13日援引4名消息人士的话报道，他们计划15日与国会众议院筹款委员会主席凯文·布雷迪和数名参议员会面。

这将是零售业巨头首次聚首华盛顿，集体努力以期“枪毙”调高进口关税提议。他们的这次聚会显得尤为迫切，因为美国总统唐纳德·特朗普计划数周内公布税制改革方案。

布雷迪和众议院议长保罗·瑞安正在众议院推动相关提案，把企业所得税率从35%下调至20%，对出口收入免征所得税，以及对进口商品征收20%的关税。然而，美国企业严重依赖进口。无论零售商、汽车厂商和炼油企业都对特朗普政府的税制改革方向感到茫然，称调高进口关税的影响将抵消下调企业税率可能带来的好处。

据新华社

惊人！英政府每秒“烧钱”87英镑

英媒称政府两年内在一系列失败项目上浪费了55亿英镑

英国《每日邮报》13日给政府官员算了一笔账，结果显示，截至去年3月的两年间，英国政府把55亿英镑(1英镑约合8.6元人民币)都浪费在了一系列失败项目上，如坠毁的无人机、遭弃用的电脑和医疗设备，以及为申请难民人士购买机票等。如此随意浪费纳税人的钱，相当于每秒就“烧掉”87英镑。

大手大脚

报道称，这些数字通过分析英国政府20个部门的账目得出，只有单笔超过30万英镑的账单需要被列入账目中，并由官方解释花销用途。

光是英国内政部为申请难民人士预订、但后来因未能成行而作废的机票，就用去了190万英镑。为遣返申请庇护失败的难民，英国内政部会给他们订

好回国机票，然而部分人随后会提交法律诉讼，反对被遣返。为等待法院裁决，提前订好的机票只得作废，钱就这么白白浪费掉了。

英国国防部也是花钱大户，“烧钱”近20亿英镑。两架英国空军无人机在测试时坠毁造成损失1100万英镑，“台风”战斗机发动机修复失败也花去2200万英镑。

英国卫生部紧随其后，共“烧钱”11亿英镑，其中因药物过期损失1.15亿英镑。就业与养老金部和商务、创新和技能部分别“烧钱”约10亿英镑和6亿英镑。

报道还说，一些政府官员重复领取10英镑的圣诞津贴，造成62.6万英镑的花销。价值近100万英镑的X光设备原本设置在两家机场以检测旅客是否患肺结核，后来英国政府决定在旅客赴英前就进行相关检测，致使造价不菲的医疗设备被闲置。

招致批评

政府随意花钱的社会背景是眼下英国正削减公共服务、提高税率，以应对社会福利资金危机。这使得“烧钱”账单一出便招致各界人士批评。

英国自由民主党领袖蒂姆·法伦说：“英国政府正削减的服务和项目致使全国民众开始存钱，然而他们自己却像这样浪费纳税人的钱。”“我们正经历社会福利危机，国家医疗服务系统岌岌可危，我们连送餐服务都付不起，然而钱却像这样被丢进下水道。”法伦说。

对此，英国政府一名发言人表示，政府过去一个财年里一直致力于为纳税人省钱，政府“正努力朝本届议会结束时节约150亿英镑至200亿英镑的目标迈进”。

据新华社

懒人福音来了 不去健身房也能瘦身

不去健身房也能每天轻松消耗350卡路里热量，这听起来像不像天方奇谈？英国公共服务电视台第四频道健身节目《如何快速健身》告诉你，这个理想可以有，方法也很简单，如逗孩子玩、干家务等。

节目组聘请的专家解释说，人一天消耗的热量主要通过基础代谢、生热作用和运动三种途径完成，其中生热作用又名产热，即人体生理过程产生体温的作用。我们日常生活中很多活动如打字、闲逛等就能因生热作用消耗热量。

英国《每日邮报》7日报道，节目组列出最能燃烧卡路里的十大日常活动，其中爬楼梯凭借15分钟内消耗128卡路里热量占据榜首，其次为跳舞，15分钟可燃烧102卡路里热量，紧随其后的依次为洗车、和孩子玩耍、短暂散步、逛杂货店、过夫妻生活、用吸尘器打扫卫生和熨衣服。让人吃惊的是，坐着看电视竟然排名第十，此时人体因基础代谢而每15分钟燃烧12卡路里左右热量。

据新华社